
 
 

 
Ú t v a r   h l a v n e j   k o n t r o l ó r k y 

 
Informácie z činnosti útvaru HK za obdobie od 24.01.2012 do 04.04.2012 

 
 
Kontroly ( v zmysle Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2012 a mimoriadne podnety): 
 
Kontrola č. 6/2012 - Nakladanie s finančnými prostriedkami Mesta Pezinok pri rekonštrukcii 
vykurovacieho systému v bytovom dome Orešie 34 v Pezinku  Kontrolou nebolo prukázané 
neefektívne nakladanie s finančnými prostriedkami  Mesta Pezinok pri rekonštrukcii vykurovacieho 
systému v bytovom dome Orešie 34 v Pezinku. Pri prešetrovaní bolo zistené že bol vykonaný zásah do 
systému UK pred uplynutím záručnej doby bez súhlasu zhotoviteľa. Uložené boli opatrenia na 
zabezpečenie vedenia preukaznej evidencie prevádzkového denníka v kotolni  a  evidencie o tvorbe 
a používaní prostriedkov fondu prevádzky, údržby a opráv v zmysle platnej legislatívy. 
 
Kontrola inventrizácie a finančného hospodárenia č. 8.1/2012 - v ZŠ a MŠ  Orešie. Pri overení 
inventarizácie majetku  bolo zistené, že darovaný majetok od ZRPŠ bol objednávaný a faktúry boli 
vystavované pod hlavičkou ZŠ Orešie,   drobný majetok nebol  inventovaný vo výške v akej bol 
obstaraný, predmetom  inventarizácie nebol zostatok účtu prijaté preddavky na školské stravovanie. 
Uložené boli opatrenia  na odstránenie nedostatkov.  
 
Kontrola inventrizácie a finančného hospodárenia č. 8.2/2012 – v ZŠ Fándlyho . Pri overení 
inventarizácie majetku  bolo zistené, že  predmetom  inventarizácie nebol zostatok účtu prijaté 
preddavky na školské stravovanie. Uložené boli opatrenia  na odstránenie nedostatkov 
 
Kontrola inventrizácie a finančného hospodárenia č. 8.3/2012 – v ZŠ Kupeckého. Zistený  bol 
rozdielny stav účtu SOF overený inventarizáciou voči skutočnosti, predmetom inventarizácie neboli 
PC, ktoré škola objednala a boli prevzaté, predmetom inventarizácie nebola pohľadávka 
z neuhradeného nájomného za telocvičňu, predmetom  inventarizácie nebol zostatok účtu prijaté 
preddavky na školské stravovanie. Uložené boli opatrenia  na odstránenie nedostatkov.   
 
Kontrola inventrizácie a finančného hospodárenia č. 8.4/2012 – v ZŠ Na bielenisku.  Zistené  bolo, že 
pri obstaranní  zákazky  (obnova a oprava WC v sume  4 544,- €, zvlášť bol objednaný stavebný 
materiál a zvlášť stavebné práce)  nebol vykonaný prieskum trhu. Predmetom inventarizácie nebol 
zostatok účtu prijaté preddavky na školské stravovanie.  Uložené boli opatrenia  na odstránenie 
nedostatkov.   
 
Kontrola inventrizácie a finančného hospodárenia č. 8.5/2012 – v ZUŠ  Pezinok. Zistené bolo 
porušenie zákona o účtovníctve  pri účtovaní o ceninách, zákona o cestovných náhradách pri 
vyúčtovaní pracovnej cesty, prepočítaní cudzej meny na EURO, vyplatenie náhrady zamestnancom za 
používanie súkromných mobilov  bez zahrnutia do daňového základu zamestnancov, vydaná interná 
smernica bola zmätočná. Uložené boli opatrenia  na odstránenie nedostatkov.  
 
Dokladová kontrola plnenia finančného plánu Pezinská mestská spoločnosť, s.r.o. č. 14/2012. Zistené 
bolo že sa neuplatňovali zmluvné pokuty pri omeškaní úhrad nájomného a prevádzkových nákladov 
od nájomníkov, vyplatené paušálne náhrady za používanie súkromných mobilných telefónov neboli 
zahrnuté do daňového základu zamestnancov, prevzaté zálohy na drobný nákup sa nezúčtovali 
predpísaným spôsobom,  predmetom inventrizácie nebola finančná hotovosť  vybraná z parkovacích 
automatov k 31.12.2011. Uložené boli opatrenia  na odstránenie nedostatkov.  
 
Kontrola č. 12/2012 - plnenie Uznesenia MsZ č. 1-250/2011 zo dňa 8.11.2011. Kontrolou bolo zistené, 
že v čase od 8.11.2011 do dňa ukončenia kontroly, t.j. do 20.04.2012, Mesto Pezinok zabezpečilo 



informovanie verejnosti o konaniach vo veciach, ktoré sú predmetom záujmu verejnosti v zmysle 
platných právnych predpisov a  „Úradná tabuľa Mesta Pezinok“ – 2 ks  podsvietené reklamné vitríny 
(citylighty) sú  nepretržite prístupné verejnosti a sú monitorované kamerovým systémom Mestskej 
polície v Pezinku.  
                                           
Kontrola č. 13/2012 – Kontrola plnenia zmluvných podmienok za 1.Q.2012 v LESY SR š,.p. OZ 
Smolenice. Kontrola bola bez revíznych zistení. Lesy SR, š.p. zaplatia Mestu Pezinok  v zmysle 
Zmluvy o zabezpečení hospodárenia v lesoch zo dňa 5.4.1993  vrátane dodatkov nájomné za 1.Q.2012  
vo výške 10 182,29 € 
 
Sťažnosti: 
 
č.7/2012 - sťažovateľ poukazoval na skutočnosť, že v priestore, ktorý je skolaudovaný ako šatňa 
(športový areál  TJ Baník Pezinok na Cajlanskej ul. č. 245 v Pezinku) sa dňa 5.4.2012 v čase o 22,17 
svietilo aj napriek tomu, že areál má prevádzkovú dobu na telovýchovné činnosti schválenú 
Regionálnym úradom verejného zdravotníctva  denne do 21,30 hod. V tejto časti bola sťažnosť 
vyhodnotená ako neopodstatnená, nakoľko hliadka MsP preverila, že v uvedenom čase  členovia klubu 
vykonávali úpravu vnútorných priestorov a pripravovali agendu na víkendové majstrovské zápasy. 
Z uvedeného vyplývalo, že sa nejednalo priamo o telovýchovné činnosti a členovia klubu nerušili 
svojou činnosťou  verejný poriadok.  
V druhej časti sťažnosti poukazoval sťažovateľ na rušenie verejného poriadku tým, že: citujem-  
odchádzajúce osoby prechádzajúce pod jeho okná kričali „kokot vyjebaný“ – táto časť podania 
nespĺňala v zmysle § 3 zákona o sťažnostiach náležitosti sťažnosti a bolo odporučené obrátiť sa 
s návrhovým deliktom priamo na Obvodný úrad v Pezinku a OO PZ v Pezinku.    
 
č. 10/2012. – sťažnosť  poukazuje na negatívny  spôsob občianskeho spolunažívania s vlastníkmi 
nehnuteľnosti v ktorej má sťažovateľ právo užívania. Podanie sa v zmysle § 4 ods. 1) zákona 
o sťažnostiach nedá riešiť ako sťažnosť, nakoľko o  právom chránených  záujmoch  menovaného ktoré 
boli  porušené,  nie je kompetentný  na riešenie Mestský úrad v Pezinku. Sťažnosť bola vrátená. 
 
č.  11/2012. rozsiahla sťažnosť viacerých obyvateľov BD  poukazuje na negatívne skutočnosti 
v oblasti občianskeho spolunažívania, neprispôsobivého správania a porušovania domového 
poriadku  zo strany podnájomníčky v jednom byte. Podanie sa v zmysle § 4 ods. 1) zákona 
o sťažnostiach nedá riešiť ako sťažnosť, nakoľko o  právom chránených  záujmoch  sťažovateľov   
ktoré boli  porušené, nie je kompetentný  na riešenie Mestský úrad v Pezinku. Sťažnosť bola vrátená. 
Oddelenie školstva  a sociálnej starostlivosti sa bude prípadom zaoberať, nakoľko sú v rodine 
podnájomníčky voči ktorej bola sťažnosť podaná aj maloleté deti   
      
 
Iné podania: 
 
4/2012 
Poukázanie na netransparentnosť výberového konania na meste pri  obstarávaní  zákazky s nízkou 
hodnotou „Monitoring zakrytého potoka – kanalizačného potrubia kamerou“. Prešetrením bolo 
zistené, že postup obstarávania bol  vykonaný v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní 
a z hľadiska dodržania princípu transparentnosti  nebol  preukázaný rozpor so zákonom o verejnom 
obstarávaní.  Ostatné nepodložené tvrdenia v liste oznamovateľa  neboli dostatočne podložené 
a Mestský úrad v Pezinku neuplatnil postup v zmysle ust. § 13 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone prác 
vo verejnom záujme.  
 
  
Podanie podnetov  vo veci:  
1-vykonania kontroly dodržiavania zákonnosti, hospodárnosti a  efektívnosti pri hospodárení 
a nakladaní s majetkom mesta a  majetkovými právami mesta v súvislosti s vynakladaním finančných 



prostriedkov na kosenie časti sídliska Muškát II a Muškát III pre firmu PETMAS s.r.o. v uplynulých 
rokoch 
2-vykonania kontroly dodržiavania zákonnosti, hospodárnosti a  efektívnosti pri hospodárení 
a nakladaní s majetkom mesta a  majetkovými právami mesta v súvislosti s čerpaním finančných 
prostriedkov mesta v r. 2010  na podporu športu. 
 
Obidve podania boli zaevidované a  odosielateľ bol informovaný, že podnety môžu byť zaradené do 
návrhu plánu kontrolnej činnosti v nasledujúcich obdobiach.  
 
 
 
Ing. Janka Sandtnerová, hlavná kontrolórka 
Pezinok,  4.5.2012 


